

永康日报

2016年9月
丙申年八月初七
星期三 今日16版
第8449期

7



金政调研 金税三期 系统运行情况时强调 要为纳税人提供更为优质的服务

记者 陈晓苏

本报讯 5日,市长金政在调研金税三期系统上线运行情况时强调,要以金税三期系统开通为契机,为纳税人提供更为优质的服务,同时不断提高组织收入水平,坚持依法治税,做好新形势下税收征管工作。

金税工程作为国家级电子政务工程十二金之一,旨在构建覆盖全国的、统一的税收管理信息系统。其中,金税一期、金税二期是在税务系统推进增值税的信息化管理,而金税三期有了重大变革,系统打破原有界限,实现国税、地税信息的互联互通,构建起覆盖所有税种、贯穿

税收工作主要环节的全国税收管理信息系统,为纳税人提供更为及时、便捷、规范、优质、全方位、多渠道的纳税服务。

据了解,根据统一部署,金税三期系统将在10月8日实现单轨运行。目前,国税和地税部门金税三期系统均已上线,进入双轨运行。由于要进行新旧系统间的数据迁移,9月26日至10月7日国税地税将暂停办理各项业务,近期或将出现业务办理高峰。为此,税务部门已制定了预案,酌情增设办税窗口,保障涉税业务办理顺利。

在国税局办税服务厅和地税江南税务分局办税服务厅,金政向工作

人员详细了解了操作流程和业务办理等情况,并向一线工作人员表示慰问。系统完善了,设备更先进了,服务也要跟上去。金政说,国地税要坚持全市一盘棋的思想,加强沟通和工作配合,以金税三期系统上线为契机,扎实做好大数据背景下税收征管工作,通过内部挖潜和资源整合,提高工作效率,为纳税人提供更为热情、周到和贴心的服务,不断提高组织收入水平。

金政指出,要向纳税人广泛宣传金税三期系统,充分发挥系统在提高办税效率、缩短办税时间、提升服务水平等便民办税方面的作用,为依法做好税收征管工作打下坚实基础,也要做实

想细各种准备工作和应急预案,积极应对金税三期系统上线运行初期可能出现的突发问题,力争将系统上线时对纳税人的影响降到最低,做到给企业减负与依法治税相结合,不断提升税收征管水平和服务水平。

副市长黄瑞燕参加调研。

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组宣



猕猴桃 增产增收

近日,石柱镇瑶山村的果农陈双连正在采摘猕猴桃。据陈双连说,今年种植了一亩多的红心猕猴桃,因种植技术比去年有所提高,产量增加了近两成,估计收成有500公斤以上,目前售价每公斤达40元。记者 杨成栋 林群心 摄

农行视角



平衡车出口 一带一路 市场增八成

今年,我市平衡车生产企业由于认证和专利问题出口美国市场受阻,但整个产业依然逆势上扬。截至7月底,我市平衡车产业实现出口8.4亿元,同比增长15.77%。

经济新闻 3版

120人顶烈日 学做木兰拳操

4日8时,唐先镇岩洞口村聚集了120多位来自唐先镇各村的村民。市老年人体育协会木兰拳教练吴香莲将在这里教授木兰拳活动操,为我市第六届文化艺术节开幕式上的千人表演做准备。

社会点击 5版

我市五金大道荣获 浙江十大最美入城大道

通讯员 严玲玲 记者 李梦楚

本报讯 近日,从省林业厅传来捷报,我市五金大道(永康市入城口道路)荣获浙江十大最美入城大道。

我市入城口道路五金大道,的道路绿化是市委、市政府深入贯彻省委、省政府提出的有效提升两路两侧、

四边区域绿化水平,努力打造两美浙江,推进生态文明,建设美丽浙江的精神而开展的一项民生工程。

我市入城口道路五金大道起点为金丽温高速永康出口处,终点为五金大道与溪心路交叉口,全程1.5km,绿化面积45万平方米,工程投资9500万元。自2015年1月开工建

设历时一年半,已基本建成,整个建设中坚持景观、生态、人文、畅通的理念,高标准规划设计,精心施工,打造了融合慢行系统、生态绿核、道路交通等功能完善的绿色通道,提高了城市的品位和档次,展现了永康城乡面貌和生态建设成果,担负起了迎宾大道的作用。

永康日报 新爱婴早教中心
亲子·托管
开始招生啦!
联系人:
何老师:13506795661(545661)

距第21届
中国五金博览会开幕
还有19天
本屆展会
可以微信购票啦!
微信扫码, 便捷实惠!
永康国际会展中心微信号